

## Berichtigungen

für den XXXIV. Band der Monatshefte für Chemie (1913).

Seite	2,	Zeile	4	von unten	lies:	$C_{14}H_7O_3Cl_3$	statt	$C_{44}H_7O_3Cl_3$ .
»	4,	»	4	»	»	$C_{15}H_9O_3Cl_3$	»	$C_{17}H_9O_3Cl_3$ .
»	9,	»	3	»	oben	$Sn(CrCl_3)Pt$	»	$Sn(CrCl_2)Pt$ .
»	8,	»	1	»	»	R. Kremann	»	F. Kremann.
»	84,	»	4	»	»	Benzoylchlorbenzoesäure	statt	Chlorbenzoylbenzoesäure.
»	86,	»	1	»	»	H. Meyer	statt	H. Mayer.
»	90,	»	12	»	»	<u>Berechnet</u>	statt	<u>Berechnet</u>
						295		296
»	96,	»	6	»	unten	molar	statt	molal.
»	97,	»	21	»	oben	$\alpha Fe(OH)\cdot\cdot$	statt	$\alpha Fe(OH)\cdot\cdot\cdot$ .
»	245,	»	7	»	»	$\beta$ -Naphtol-8-sulfosäure	statt	$\beta$ -Naphtol-8 Sulfosäure.
»	250,	»	16	»	unten	$\alpha_1$ -Amido- $\beta_1$ -naphtol- $\beta_3$ -sulfosäure	statt	$\alpha_1$ Amido- $\beta_1$ Naphtol- $\beta_3$ sulfosäure.
»	327,	»	1	»	oben	<i>Lactarius</i>	statt	<i>Lacterius</i> .
»	520,	»	14	»	»	bei 254°	statt	bei 154°.
»	528,	»	12	»	»	$\alpha, \beta'$ -Monoäthylurethylpyridylazid	statt	$\alpha, \beta'$ -Monoäthylurethylpyridilazyd.
»	538,	»	18	»	»	scien	statt	sind.
»	595,	»	1	»	»	Cuvieri	statt	Cuivieri.
»	663,	»	9	»	unten	$\beta$ - <i>p</i> -Oxyphenyläthylmethylamin	statt	$\alpha$ - <i>p</i> -Oxyphenyläthylmethylamin.
»	735,	»	21	»	oben	Säuren	statt	Säure.
»	777,	»	4	»	»	$C_9H_9ON_2Cl_3$	statt	$C_9H_9ON_2Cl_2$ .
»	789,	»	9	»	»			

